

Újbarok Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

45/2018. (II. 26.) határozata – 2018. 02. 26-i rendkívüli képviselő-testületi ülés napirendi pontjainak elfogadásáról

46/2018. (II. 26.) határozata – A „Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat” felhívásról

J e g y z ő k ö n y v

**Készült Újbarok Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2018. február 26-án tartott rendkívüli testületi üléséről**

Jegyzőkönyv

Készült Újbarok Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. február 26-án tartott rendkívüli testületi üléséről

Az ülés helye: Újbarok, Szári Közös Önkormányzati Hivatal Ügyfélszolgálati Kirendeltsége

Jelenlevő testületi tagok: Schnobl Ferenc polgármester
Horváth Attila
Kreidl Józsefné
Jung József
Németh István Kálmán

Jelen vannak továbbá: Dr. Riegelman Henrik jegyző

Schnobl Ferenc polgármester: Üdvözlöm a Képviselő-testület tagjait. Az ülést 17.00 órakor megnyitom. Megállapítom a Képviselő-testület határozatképességét. Újbarok Községi Önkormányzat ötfős képviselő-testületéből 5 fő jelen van. A Képviselő-testület határozatképes.

Újbarok Községi Önkormányzat Képviselő-testületének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2016. (IV. 5.) önkormányzati rendelete 43. §-a alapján a jegyzőkönyvet hitelesítőként Horváth Attila írja alá.

Napirendi tervezet

A csatolt meghívó tartalmazza.

Schnobl Ferenc polgármester: A meghívó a napirendi pontra vonatkozó javaslattal kiküldésre került. Kérem a Testületet, tegye meg a napirendi tervezet módosítására, kiegészítésére vonatkozó javaslatát, melynek hiányában kérem a javasolt napirendi tervezet elfogadását.

A Képviselő-testület jelenlévő 5 tagja 5 (öt) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül a következő határozatot hozza:

Újbarok Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 45/2018. (II. 26.) határozata

2018. 02.26-i rendkívüli képviselő-testületi ülés napirendi pontjainak elfogadásáról

Újbarok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. 02. 26-i képviselő-testületi ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

- 1) Tessely Zoltán országgyűlési képviselő kérelme a Soros-terv és a bevándorlási irodák elutasítása tárgyában megfogalmazott határozati javaslat képviselő-testület által történő elfogadása iránt
(Előterjesztő: Schnobl Ferenc polgármester)

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1) Tessely Zoltán országgyűlési képviselő kérelme a Soros-terv és a bevándorlási irodák elutasítása tárgyában megfogalmazott határozati javaslat képviselő-testület által történő elfogadása iránt

(Előterjesztő: Schnobl Ferenc polgármester)

Az előterjesztés és a határozati javaslat írásban csatolva van.

Schnobl Ferenc polgármester: Az előző testületi ülésen nem született döntés Tessely Zoltán országgyűlési képviselő Soros-terv és a bevándorlási irodák elutasítására vonatkozó kérelme tárgyában, mert két igen szavazat volt csak a négy jelenlévő testületi tagtól. Javaslom, hogy ne a személyes vélemények mentén, hanem a település jövője szempontjából és annak érdekében tárgyaljon és döntsön a Testület a megküldött határozati javaslatról.

Kreidl Józsefné képviselő: Nagyon csodálkozom, hogy nem született meg a döntés, de mindenkinek lehet egyéni véleménye, melyet tiszteletben kell tartani. Maximálisan támogatom, hogy ne legyen bevándorlás szervezési iroda, nem kellenek a migránsok.

Schnobl Ferenc polgármester: Nem kötelező állást foglalni.

Horváth Attila képviselő: Nem változott a véleményem.

Németh István Kálmán képviselő: Nem változott a véleményem.

Jung József képviselő: Az én véleményem sem változott.

Schnobl Ferenc polgármester: Kérem a Testületet, hozza meg döntését.

A Képviselő-testület jelenlévő 5 tagja 3 (három) „igen”, 1 (egy) „nem” szavazat és 1 (egy) „tartózkodás” szavazattal a következő határozatot hozza:

Újbarok Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

46/2018. (II. 26.) határozata

A „Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat” felhívásról

Újbarok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat**” felhívásról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. Újbarok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elutasítja a Soros-tervet, és azt,

hogy Újbarok településen bevándorlásszervező irodát nyissanak és működtessenek.

2. Újbarok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a településekre komoly fenyegetést jelentő tömeges betelepítés miatt felkéri Magyarország Kormányát, hogy ha kell, jogszabályokkal lépjen fel a Soros-terv és a bevándorlásszervező Soros-szervezetek ellen.

Határidő: azonnal


Felelős: polgármester


Schnobl Ferenc polgármester:

Több napirendi pont nem lévén a részvételt megköszönöm, a testületi ülést 17.15 órakor befejezettnek nyilvánítom.

K.m.f.




Horváth Attila
jegyzőkönyv-hitelesítő


Dr. Riegelman Henrik
jegyző